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平 成 ２ ７ 年 第 ３ 回  鳥 取 県 西 部 広 域 

行 政 管 理 組 合 議 会 臨 時 会 会 議 録 

 

～～～～～～～ 

議 事 日 程 

 

平成２７年７月３１日 午後２時開議 

 

第 １ 議席の指定 

 

第 ２ 会議録署名議員の指名 

 

第 ３ 会期の決定 

 

第 ４ 

 

  

  

  

  

 

  

  

  

  

第 ５ 

議案第４号 

 

議案第５号 

 

議案第６号 

 

 

議案第７号 

 

議案第８号 

 

議案第９号 

専決処分について(平成２７年度鳥取県西部広域行政管

理組合一般会計補正予算(補正第１回)) 

鳥取県西部広域行政管理組合情報公開条例の一部を改正

する条例の制定について 

鳥取県西部広域行政管理組合個人情報保護条例及び鳥取
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～～～～～～～～～～～～ 

出 席 議 員 （ １ ６ 人 ） 

 

１番 尾 沢 三 夫 2 番 渡 辺 穣 爾 3 番 安 達 卓 是 
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～～～～～～～～～～～～ 
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～～～～～～～～～～～～ 

説明のため出席した者 

 

管理者   米子市長 野 坂 康 夫 副管理者 日吉津村長 石 操 
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事務局次長兼環境資源
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安 藤  諭 

事務局施設工事課長 西 田 隆 志 消防局総務課長 藤 山 史 郎 

事務局総務課入札財
政係長 

林 原 昭 夫   
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～～～～～～～～～～～ 

事 務 局 の 職 員 

 

書   記 近 藤  隆 書  記 池 田 一 枝 

 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～ 

午後２時００分 開 会 

 

○議長（渡辺穣爾） こんにちは。ご苦労様です。これより平成２７年第３回鳥取県西

部広域行政管理組合議会臨時会を開会いたします。 

直ちに、本日の会議を開きます。 

 

 

～～～～～～～～～～～～ 

諸 般 の 報 告  

 

○議長（渡辺穣爾） 日程に先立ち、諸般の報告をいたします。 

地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の規定により、本日の会議に

説明のため、出席を求めた者の職氏名は、お手元の報告書のとおりでありますので、ご

了承を願います。 

なお、本日の議事日程は、お手元に配布しております日程書のとおり行いたいと思い

ます。 

次に、議会閉会中に、日吉津村議会選出、橋井議員、日南町議会選出、村上議員、日

野町議会選出、佐々木議員は、任期満了となられましたので、ご報告をいたします。 

この際、新しく本組合議会議員となられました議員をご紹介いたします。日吉津村議

会選出、橋井議員、日南町議会選出、村上議員、日野町議会選出、小谷議員、以上のと

おりであります。 

それでは、引き続きの選出となりますけども、橋井議員から自席においてごあいさつ

をお願いしたいと思います。 

○橋井満義議員 ただ今議長よりご指名を賜りました、日吉津村議会の橋井でございま

す。今春統一選挙で再度この場に来させていただくことが決定いたしました。引き続き、

この西部広域の皆様方と共に、この議会を盛り立てていき、真摯なる議会活動に努めて

まいる所存でございます。引き続きよろしくお願いを申し上げます。ありがとうござい

ます。(拍手) 
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○議長（渡辺穣爾） 次に、村上議員さんお願いをいたします。 

○村上正広議員 ただ今、ご紹介いただきました、日南町議会の村上でございます。再

びこの席に来させていただくことができました。皆様方と一緒になって、しっかり頑張

ってまいりたいと思いますので、ご指導のほどよろしくお願いいたします。(拍手) 

○議長（渡辺穣爾） 次に、小谷議員さんお願いいたします。 

○小谷博徳議員 ご指名をいただきました、日野町議会の小谷でございます。５月の２

２日に議長になりまして、初めて、この西部広域の会議に出させていただきました。先

輩諸氏のご指導の下に、職務に励みたいというふうに思っておりますので、どうかよろ

しくお願いいたします。(拍手) 

○議長（渡辺穣爾） 以上でご紹介は終わります。 

次に、議会閉会中に、組合議会委員会条例第５条第２項の規定により、議会運営委員、

各常任委員及び各特別委員の選任を行いました。議会運営委員に橋井議員、小谷議員を、

総務消防教育常任委員に橋井議員、村上議員を、民生環境常任委員に小谷議員を、ごみ

処理施設等調査特別委員に村上議員を、予算審査特別委員に橋井議員、村上議員、小谷

議員を指名いたしましたので、ご報告をいたします。 

また、本日、議会開会前に開催されました議会運営委員会におきまして、副委員長の

互選が行われました結果、 副委員長に橋井議員が決定した旨の届出がありましたので、

ご報告をいたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第１ 議席の指定 

 

○議長（渡辺穣爾） それでは、日程第１、議席の指定を行います。 

先ほどご紹介いたしました新議員の議席は、組合議会会議規則第３条第１項の規定に

より、１０番に橋井議員を、１４番に村上議員を、１５番に小谷議員を指定いたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第２ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、組合議会会議規則第５４条の規定により、４番、中田議員、及び

１１番、野口議員を指名いたします。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第３ 会期の決定 
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○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第３、会期の決定を議題といたします。 

お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

 

           （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。 

よって、会期は、本日１日と決定をいたしました。 

 

～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第４ 議案第４号～議案第８号 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第４、議案第４号から第８号までの５件を一括して議

題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。野坂管理者。 

○管理者（野坂康夫）（登壇） ただ今、ご上程をいただきました議案第４号から議案第

８号までの５議案につきましてご説明を申し上げます。初めに、地方自治法第１７９条

第１項の規定により、専決処分をいたしました議案第４号につきましてご報告を申し上

げます。 

議案第４号は、平成２７年度鳥取県西部広域行政管理組合一般会計の第１回の補正予

算でございまして、職員の出産に伴う休暇取得による臨時職員１名の雇用に係る予算と、

訓練中に破損いたしました米子消防署皆生出張所屈折はしご車の修繕に係る予算につい

て、５月１２日付で専決処分いたしたものでございます。 

次に、議案第５号は、鳥取県西部広域行政管理組合情報公開条例の一部を改正する条

例の制定についてでございまして、独立行政法人通則法の一部改正により、特定独立行

政法人が廃止され、新たな独立行政法人の分類として、行政執行法人が定められたこと

に伴い、条文において引用する同法の条項の番号と語句の改正を行おうとするものでご

ざいます。 

次に、議案第６号は、鳥取県西部広域行政管理組合個人情報保護条例及び鳥取県西部

広域行政管理組合情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定につ

いてでございまして、行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関

する法律により、地方公共団体が保有する特定個人情報の適正な取扱いの確保及び開示

等の実施について必要な措置を講ずるものとされたことに伴い、所要の整備を行おうと

するものでございます。 

次に、議案第７号は、鳥取県西部広域行政管理組合職員の再任用に関する条例の一部

を改正する条例の制定についてでございまして、被用者年金制度の一元化等を図るため
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の厚生年金保険法等の一部を改正する法律の施行により、特定警察職員等の定義を定め

る法律が変更されることに伴い、条文において引用する法律の題名の改正を行おうとす

るものでございます。 

次に、議案第８号は、財産の取得についてでございまして、消防ポンプ自動車２台に

つきまして指名競争入札に付しました結果、お手元の議案書の相手方、価格等により取

得しようとするものでございます。 

以上、各議案につきまして、ご説明申し上げましたが、何とぞご審議の上、ご賛同を

賜りたいと存じます。 

○議長（渡辺穣爾） これより、５件に対する質疑に入ります。 

質疑の通告はございませんでした。他に質疑はございませんでしたか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただ今議題となっております５件の議題のうち、議案第４号につ

きましては予算審査特別委員会に付託したいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認め、そのように決定をいたします。 

なお、そのほかの４件の議案につきましては、お手元に配付しております付託区分表

のとおり、総務消防教育常任委員会に付託をいたします。 

委員会審査のため暫時休憩をいたします。 

 

午後２時１０分 休 憩 

午後２時５１分 再 開 

 

○議長（渡辺穣爾） 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

この際、ご報告をいたします。先ほど休憩中に、ごみ処理施設等調査特別委員会にお

いて副委員長の互選が行われました結果、副委員長に村上議員が決定した旨の届出があ

りましたので、ご報告をいたします。 

これより、５件の議案について、各委員会の審査報告を求めます。 

はじめに、総務消防教育常任委員会の審査報告を求めます。野口委員長。 

○総務消防教育常任委員長（野口俊明） はい。 

○議長（渡辺穣爾）野口委員長。 

○総務消防教育常任委員長（野口俊明）（登壇） 総務消防教育常任委員会の審査報告を
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いたします。当委員会に付託されました議案４件について、先程委員会を開き、審査を

いたしました結果、まず、議案第５号、鳥取県西部広域行政管理組合情報公開条例の一

部を改正する条例の制定については、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しま

した。 

次に、議案第６号、鳥取県西部広域行政管理組合個人情報保護条例及び鳥取県西部広

域行政管理組合情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定につい

ては、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

次に、議案第７号、鳥取県西部広域行政管理組合職員の再任用に関する条例の一部を

改正する条例の制定については、全会一致で原案のとおり可決すべきものと決しました。 

最後に、議案第８号、財産の取得については、全会一致で原案のとおり可決すべきも

のと決しました。 

以上で審査報告を終わります。 

○議長（渡辺穣爾） 次に、予算審査特別委員会の審査報告を求めます。中田委員長。 

○予算審査特別委員長（中田利幸） はい。 

○議長（渡辺穣爾） 中田委員長 

○予算審査特別委員長（中田利幸）（登壇） 予算審査特別委員会の審査報告をいたしま

す。当委員会に付託されました議案１件について、先程委員会を開き、審査いたしまし

た結果、議案第４号、専決処分について、平成２７年度鳥取県西部広域行政管理組合一

般会計補正予算、補正第１回については、全会一致で原案の通り承認すべきものと決し

ました。 

以上で審査報告を終わります。 

○議長（渡辺穣爾） 以上で、委員長の報告は終わりました。 

それでは、ただいまの委員長の報告に対する質疑に入ります。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、質疑を終結いたします。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、討論を終結いたします。 

これより、５件の議案を、順次採決いたします。 

はじめに、議案第４号、専決処分について、平成２７年度鳥取県西部広域行政管理組

合一般会計補正予算、補正第１回を採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案承認であります。原案のとおり承認することに 
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ご異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は、原案のとおり承認され

ました。 

次に、議案第５号、鳥取県西部広域行政管理組合情報公開条例の一部を改正する条例

の制定についてを採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決することにご

異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認め、よって、本件は、原案のとおり可決されまし

た。 

次に、議案第６号、鳥取県西部広域行政管理組合個人情報保護条例及び鳥取県西部広

域行政管理組合情報公開・個人情報保護審査会条例の一部を改正する条例の制定につい

てを採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決することに 

ご異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は、原案のとおり可決され

ました。 

次に、議案第７号、鳥取県西部広域行政管理組合職員の再任用に関する条例の一部を

改正する条例の制定についてを採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決することにご

異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は、原案のとおり可決され

ました。 

次に、議案第８号、財産の取得についてを採決いたします。 

本件に対する委員長の報告は、原案可決であります。原案のとおり可決することにご
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異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は、原案のとおり可決され

ました。 

 

 ～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 

第５ 議案第９号 

 

○議長（渡辺穣爾） 次に、日程第５、議案第９号を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。野坂管理者。 

○管理者（野坂康夫）（登壇） ただ今、ご上程をいただきました議案第９号につきまし

てご説明を申し上げます。 

議案第９号は、教育委員会委員の任命について、ご同意をお願いするものでございま

して、現在、２名の委員が欠員となっておりますので、新たに、金山正義氏及び杵村由

紀子氏を教育委員会委員に選任いたしたいと存じます。 

以上、議案につきまして、ご説明を申し上げましたが、何とぞご審議の上、ご同意を

賜りたいと存じます。 

○議長（渡辺穣爾） これより、本件に対する質疑に入ります。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。ただいま議題となっております本件につきましては、委員会付託

を省略したいと思います。これにご異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認め、委員会付託を省略いたします。 

これより討論に入ります。討論はございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） 別にないものと認め、討論を終結いたします。 

これより、議案第９号、教育委員会委員の任命についてを採決いたします。 
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本件については、原案のとおり同意することにご異議ございませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議長（渡辺穣爾） ご異議なしと認めます。よって、本件は、原案のとおり同意され

ました。 

 

～～～～～～～～～ 

閉   会 

 

○議長（渡辺穣爾） 以上で、本臨時会に付議されました事件は、すべて議了いたしま

した。 

これをもって、平成２７年第３回鳥取県西部広域行政管理組合議会臨時会を閉会いた

します。 

 

午後２時５９分 閉 会 
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